
MÅRSLET-bladet  FEB. 2010 1 

kirkesiderne kirkesiderne kirkesiderne kirkesiderne     
---- med nyt fra mårslet kirke og sogn   med nyt fra mårslet kirke og sogn   med nyt fra mårslet kirke og sogn   med nyt fra mårslet kirke og sogn  ----        FEB. 2010FEB. 2010FEB. 2010FEB. 2010        

 
AGTELSE FOR LIVET, TAK! 

En meget læst ungdomsbog, ”Intet” 
af Janne Teller, indledes med følgen-
de ord: 
 

Der er intet, der betyder noget, 

det har jeg vidst i lang tid. Så 

det er ikke værd at gøre noget, 

det har jeg lige fundet ud af. 

 
Ordene er lagt i munden på en dreng 
fra 7. klasse, Pierre Anthon. Han har 
netop meldt sig ud af samfundet, fæl-
lesskabet, skolen og sat sig op i et 
blommetræ - og her har han tænkt sig 
at blive siddende, urørlig og ligeglad 
med det hele. Fra blommetræet håner 
han sine klassekammerater, når de går 
hjem fra skolen. Han råber til dem: 
Alt er ligegyldigt, det hele er et stort 
skuespil, alle lader bare som om, at 
der er noget, der betyder noget, det 
hele er et cirkus, om få år er I alle 
døde, glemt og borte, intet betyder 
noget, så jeg øver mig i at gøre ingen-
ting. 
  
Sådan tager han modet fra sine klas-
sekammerater. De begynder at tvivle 
på meningen med livet, og de bliver 
bange. Og vrede. De prøver først gen-
nem vold at standse Pierre Antons 
ubehagelige udgydelser. De kaster 
sten efter ham og rammer ham også, 
men efter et par dage sidder han der 
igen i blommetræet og udbreder sin 
negative livsholdning. De beslutter 
sig så for at bevise, at han tager fejl. 
De vil lave en bunke af betydning, 
som de vil vise ham og således over-
bevise ham om, at der vitterlig er no-
get, der betyder noget. Det lyder jo 
godt og rigtigt, men det går helt galt. 
Først giver de hver især noget af det 
de holder af: en god bog, en fisketang 
osv. Men opgør og rivalisering tage 
magten i gruppen. Volden, der før var 

vendt mod Pierre Anthon, vendes nu 
imod gruppens egne medlemmer. Det 
sker, da de på skift udpeger, hvad en 
anden skal ofre, så da Gerda forlan-
ger, at Agnes skal ofre sine allerkære-
ste sandaler, tvinger Agnes senere 
Gerda til at aflevere hendes hamster, 
og det bliver værre og værre – én må 
ofre sit adoptionsbevis, en anden sin 
mødom og en tredje sin højre pege-
finger. 
  
De ville demonstrere, at noget havde 
betydning, men de kom til i en uhyg-
gelig, makaber og destruktiv proces 
styret af gruppepres og hævngerrig-
hed at nedbryde de mest grundlæg-
gende værdier, som et samfund og et 
individ lever af: Fællesskab, gensidig 
tillid og respekt, anerkendelse af for-
skellige identitetsmærker og i sidste 
ende enhvers eksistensret. 
 
Ungdomsbogen, der er en stærk de-
batskabende bog, sætter fokus på 
værdirelativismen og hulheden i en 
overfladisk livsstil. Indirekte afslører 
bogen, at de unge – både den desillu-
sionerede Pierre Anthon og hans ban-
ge kammerater – mangler en lede-
stjerne. De mangler en ledestjerne, 
der kan fortælle dem, at der virkelig 
er noget, der har absolut værdi, at der 
er noget, der er ukrænkeligt og al ag-
telse værd. Alt er ikke ligegyldigt 
eller værdiløst og tomt. Det er derfor 
heller ikke ligegyldigt, hvad man si-
ger og gør, for man kan jo komme til 
at krænke et andet menneske og gøre 
ubodelig skade. At en 20-årig pige 
kunne få lov at gå barfodet og letpå-
klædt rundt nytårsnat i Herning uden 
at nogen greb ind er dybt foruroligen-
de. I stedet for at blive hjulpet blev 
hun misbrugt og dræbt. At tegneren 
Kurt Vestergaard blev overfaldet i sit 

eget hjem er chokerende. Det er den-
ne brutalitet og mangel på respekt og 
agtelse for livet, som kristendommen 
taler imod. 
 
At gøre et barn fortræd er noget af det 
mest vederstyggelige, der tænkes kan. 
At misbruge et ungt menneske, at 
overfalde en værgeløs mand er dis-
respekt for menneskeliv og andres 
integritet. Det kan vi godt forstå. In-
derst inde ved vi udmærket, at der er 
noget, der er godt og noget, der er 
ondt. Vi ved det. Også før Gud har 
befalet os at passe på vore børn og 
unge, har vi følt denne trang dybt i 
vort hjerte. Så vi kan godt forstå Guds 
befaling om at elske. Vi ved godt, at i 
kærligheden er livet sandt og ægte. Vi 
ved godt, at det gode er det, som byg-
ger os op, og giver os modet og håbet 
tilbage. Det gode er det, som fremmer 
et ligeværdigt fællesskab, hvor vi net-
op ikke lever på bekostning af hinan-
den, men giver hinanden plads og 
anerkendelse. Det absolut gode er, at 
Gud velsigner os og tilsiger os ret til 
livet. Og den absolut gode, som er 
ingen anden end Gud selv, peger på 
vore medmennesker og fortæller os, 
at han/ hun er al agtelse værd og skal 
beskyttes og værnes.  
  
Det budskab skal spredes ud i verden. 
Ud til de unge, ud til de ældre og til 
alle dem midtimellem, så de forstår, 
at der er sande og gode værdier til, at 
der er en Gud til, som vil dem det 
godt. Det skal fortælles, at det har 
betydning, at vi er til, og at det er 
værd at undre sig over, at hvert eneste 
mennesker har værdi, at der altid er 
noget at glæde sig over og glæde sig 
til – også i det nye år. 

 

Sognepræst Hanne Davidsen 
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KIRKEBIL 
 
Til gudstjenesterne i Mårslet Kirke 
og ved andre arrangementer kan 
ældre og dårligt gående bestille 
gratis transport.  
 
Henvendelse til kirketjener Lis 
Nissen senest fredag kl. 8.30 på tlf. 
86 29 81 90. 

KILDEVANG 
 
Onsdag d. 3. feb. kl. 14.30 afholdes 
der gudstjeneste i dagligstuen. Vi 
begynder med en kop kaffe og lidt 
hyggesnak fra kl. 14.00.  
 
Prædikant er sognepræst HANNE 
DAVIDSEN 

KIRKETIDER I FEBRUAR 
 
Søndag d. 7. feb. kl. 10.00 
(Kirkekaffe i Sognehuset) 
Seksagesima søndag  
Mark. 4, 26-32 
HANNE DAVIDSEN 
 
Søndag den 7. feb. Kl. 14.00 
Ungdomsgudstjeneste 
HANNE DAVIDSEN OG 
JETTE R. CHRISTIANSEN 
 
Søndag d. 14. feb. kl. 10.00 
Familiegudstjeneste, FASTELAVN 
Mark. 10, 13-16 
HANNE DAVIDSEN 
 
Søndag d. 21. feb. kl. 10.00 
1. s. i fasten 
Luk. 22, 24-32 
HANNE DAVIDSEN 
 
Søndag d. 28. feb. kl. 11.30 
2. s. i fasten 
Mark. 9, 14-29 
JETTE R. CHRISTIANSEN 
 
KIRKSTIDER I MARTS 
Søndag d.   7. kl. 09.00  HD 
(Kirkekaffe i Sognehuset) 
Søndag d. 14. kl. 10.00  HD 
Søndag d. 21. kl. 10.00  JRC 
(Kirkekaffe i våbenhuset) 
Søndag d. 28. kl. 10.00  OD 
Søndag d. 28. kl. 14.00      HD       
(Familiegudstjeneste) 

11. 
FEB. 

MENIGHEDSRÅDSMØDE 
 

Der afholdes ordinært, offentligt 
menighedsrådsmøde:  
 
Tirsdag d. 9. feb. kl. 19.00 - 22.00 
  
Mødet finder sted i Sognehuset, 
Obstrupvej 4A  

 

Menighedsrådets konstituering for 
det nye år kan ses på kirkens hjem-
meside www.maarslet-kirke.dk 
under MR.                                 

Foto: Kim Almstan 

MÅRSLET 

 HYGGEKLUB: 

 

HUMOR TIL  
HVERDAG OG 
FEST 
 

Torsdag d. 11. februar kl. 14.00 

får vi besøg af multientertaineren 
Jørgen Skammeritz, der denne efter-
middag vil fremdrage mange aspek-
ter af den danske humor; ikke bare 
når den er bedst, men bestemt også 
når den er værst! 

    Vi får eksempler på  alle de sider 
af det danske temperament, som vi 
kender fra jantelov til svigermor.  

   Jørgen Skammeritz vil sætte smil i 
ansigtet og netop i de folder, som vi 
kan li’, når vi har det allerbedst. 

   Tilbage i 1970'erne havde Jørgen 
Skammeritz en lang solokarriere i 
ind- og udland med flere LP plader 
bag sig. Han har turneret med folk 
som Alex Campbell og The Furey 
Brothers. 

   I en menneskealder har han rejst 
rundt med sin guitar og spillet på 
alverdens gågader og i snart sagt en-
hver baggård. 

   Og hvad beskæftiger han sig så 
med i dag?  

   Få det overraskende svar i Hygge-
klubben, torsdag den 11. februar kl. 
14:00 i Sognehuset. Gratis adgang, 
men husk 20 kr. til kaffe og hjemme-
bag. 

 

 

FASTELAVNS-
GUDSTJENESTE  

FOR BØRNEFAMILIER 
 
 
Der afholdes fastelavnsgudstjeneste 
i Mårslet Kirke:  
 
Søndag den 14. februar kl. 10.00  
 
med sognepræst Hanne Davidsen 
som prædikant. 
 
Efter gudstjenesten er der tøndes-
lagning ved præstegården, hvoref-
ter der vil blive serveret varm kaffe 
og te samt sodavand og fastelavns-
boller i Sognehuset. I Sognehuset 
vil vi også synge fastelavnssange  
og lege nogle sjove lege. 
 
Alle børn og unge er sammen med 
deres familie velkomne både i kir-
ke, til tøndeslagning og i Sognehu-
set.  
 
Husk at møde udklædt op! 

ÅBEN KIRKE  
 

Mårslet Kirke er en åben kirke, 
hvor alle i dagtimerne er velkomne 
til for en stund at nyde stilheden og 
det smukke kirkerum.  
 
Kirken er åben for besøgende alle 
hverdage fra kl. 9.00 - 16.00 dog 
undtaget dage med kirkelige hand-
linger (vielse eller begravelser/
bisættelser). 
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MÅRSLET 
SOGN  

BEKÆMPER 
SULT 

 
 
Den 7. marts 2010 sender Mårslet 

Sogn og Folkekirkens Nødhjælp igen 

frivillige indsamlere på gaden for at 

bekæmpe sulten i verden. 
 

 
 
Hvert sjette menneske på kloden får 
ikke nok at spise. Én af årsagerne til 
at cirka en milliard mennesker hver 
dag må gå sultne i seng, er klimafor-
andringer. Klimaforandringerne 
rammer de fattige hårdt. De har hver-
ken råd eller teknologi til at sikre sig 
mod tørke, oversvømmelse eller sti-
gende vandstand i verdenshavene. 
 
Et af de områder, der er særlig udsat, 
er det sydlige Asien. Her trues  milli-
oner af menneskers hjem og livs-
grundlag af stigende vandstand og 
hyppigere cykloner og tropiske stor-
me. 
 
Folkekirkens Nødhjælp og lokale 
samarbejdspartnere hjælper folk på 
fode, når katastrofen har ramt – og 
støtter folk, der arbejder på at gøre 
deres landsbyer mere robuste, så de 
bedre kan modstå både stigende 
vandstand og cykloner. 
 
Pengene fra årets Sogneindsamling 
går til Folkekirkens Nødhjælps inter-
nationale arbejde i bl.a. Bangladesh 
og Cambodia. 

 
Indsamlingsleder Knud Lunderskov 
fortæller, at det er 12. gang, Mårslet 
Sogn deltager i sogneindsamlingen. 
Sidste år blev stort set alle hjem 
besøgt, og der blev indsamlet i alt 
kr. 36.415,25 – det hidtil bedste 
resultat i Mårslet. På landsplan blev 
der i alt indsamlet 16. mill. kr.  
 
Bliv indsamler og vær med til at 
gøre en forskel! 
 
Meld dig allerede nu som indsamler 
og oplev, hvad en indsats på ca. to 
timer kan give dig personligt (lidt 
motion, frisk luft og en masse gode 
indtryk) – mange steder ligger pen-
gene allerede klar og venter på, at 
vi kommer -  og ikke mindst oplev 
på nærmeste hold, hvad det vil sige 
at være med i en større helhed og 
se, at det nytter noget. Det er nem-
lig således, at Folkekirkens Nød-
hjælp hos bl.a.  EU kan søge støtte 
til større projekter, og denne støtte 
er afhængig af det nationale resul-
tat. 
 
Indsamlingen sættes i gang kl. 
10.00 i Sognehuset, Obstrupvej 4, 
hvor der vil blive budt på såvel kaf-
fe og te med rundstykker samt varm 
suppe ved hjemkomsten. 
 
Du kan melde dig som indsamler 
hos sognekoordinator Knud Lun-
derskov, Langballevænget  6, på 
tlf. 8629 0629 / 4011 0175 eller e-
mail: k.lunderskov@gmail.com 

 
 

Knud Lunderskov  

Koncert med 
 

MARIM- 
BAMBOO 

 
Duo for panfløjte/tværfløjte og ma-

rimba 
 
 

Søndag den 28. februar kl. 16.00  

 
Koncerten er en musikalsk rejse i 
selskab med panfløjte og marimba, 
som begge har dybe rødder i folklori-
stiske traditioner. Fløjten har sine 
rødder i Rumænien og Peru, mens 
marimbaen har sine rødder i Mexico, 
Guatemala og Afrika. 
 
Charlotte Halberg spiller på tvær-
fløjte og er én af de ganske få i Dan-
mark, som mestrer panfløjten. Hun 
har været kapelmester og komponist i 
en række ensembler indenfor så for-
skellige stilarter som folk, jazz og 
teatermusik. Hun henter inspiration 
fra studieture og koncerter i lande 
som Peru, Kina, Indonesien, Viet-
nam, USA, Ghana og Cuba. 
 
Kai Stensgaard er pioner og specia-
list indenfor 6-kølleteknikken, hvil-
ket har gjort ham efterspurgt til kon-
certer og mesterkurser i mange lande. 
Marimbaen har bragt ham rundt i 
Europa, Japan, USA, Argentina, Chi-
le og Puerto Rico. Han har udgivet 6 
CD’er, 2 DVD’er og en lærebog i 6-
kølle marimbateknik. 
 
Koncerten i Mårslet kirke byder på 
en udsøgt blanding af danske og nor-
diske sange arrangeret for panfløjte/
tværfløjte og marimba. Undervejs 
fortæller de to musikere om musik-
ken og deres instrumenter. 
 
Entré kr. 50,- ved indgangen. Dørene 
åbnes kl. 15.30. 
 
www.marimbamboo.dk 
 

 

Organist, Pia Labohn 
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STUDIEDAGE 
 
Mårslet, Tiset, Astrup og Tranbjerg 
Menighedsråd afholder i foråret en 
række interessante studiedage over 
temaet NÆSTEKÆRLIGHED 
 
Studiedagene i februar: 
 
Lørdag 6. februar i Tranbjerg sog-
negård fra kl. 9.30-12.00 
Næstekærlighed i den kristne billed-

kunst, ved lektor i kunsthistorie ved 
Aarhus Universitet Hans Jørgen Fre-
deriksen. 
 
Lørdag 27. februar i Tiset konfir-
mandstue fra kl. 9.30-12.00 
Kærlighed og kildevand - kærlig-

hedsbilleder i moderne litteratur, 

ved sognepræst Gudmund Rask Pe-
dersen. 
 
Pris pr. foredrag er 30 kr. (inkl. kaf-
fe). Ved deltagelse i alle foredrag er 
prisen 100 kr. Der kræves ingen til-
melding.  
 
OBS! Bemærk følgende ændring i 
programmet: 
 
Studiedag ved professor dr.theol. 
Svend Andersen lørdag 13. marts i 
Astrup Sognehus om Næstekærlig-
hed og politik er ændret til lørdag 
den 20. marts.  

BABYSALMESANG STARTER 
IGEN 

 
 

Kom og vær med fra mandag den 
1. februar kl. 12.00-14.00! 

 

 

For at gøre babysalmesang så børne-
venlig som muligt forsøger vi os nu 
med en ny ugedag og et nyt tids-
punkt på dagen, som ikke skulle for-
styrrer hverken formiddagsluren eller 
mødregruppens ugentlige mødedag. 

 

For yderligere info om babysalme-
sang se www.maarslet-kirke.dk.  

 

Sognemedhjælper, Rakel Yde Olsen 

UDSTILLING I SOGNEHUSET  
I FEBRUAR 

 
I februar udstiller mor og datter, In-
ger Højmark og Dorthe Højmark 
Møller i Mårslet Sognehus. 
 
Dorthe udstiller kunsthåndværk i 
glas. Hun arbejder med gammelt glas 
og får fine ting ud af kasseret materi-
ale!  
 
Inger Højmark er især kendt for sine 
smukke kort og æsker.   
 
Søndag den 7. februar vil Dorthe 
fortælle og demonstrere, hvorledes 
hun arbejder med glas. Ligesom der 
også vil være mulighed for at tage de 
udstillede genstande i nærmere øje-
syn – og eventuelt købe. Det sker 
ved kirkekaffen efter gudstjenesten. 

MANDAGSCAFÉEN 

Mandag den 8. feb. fra kl. 9.30 til 
11.00 er Mandagscaféen åben i Sog-
nehuset for alle.  

Caféen byder på frisklavet kaffe, te 
og rundstykker. 

Alle er velkomne. Kom og få en hyg-
gelig snak i samvær med andre fra 
Mårslet. 

Det er helt gratis! 

BILLEDCAFÉ 
 
I samarbejde med Mandagscaféen, 
gentager vi mandag den 8. marts 
kl. 9.30 arrangementet fra september 
2009 med gamle (nye) billeder på 
storskærm fra Mårslet og omegn. 
 
For nye tilflyttere giver billederne et 
indblik i den svundne tid og for man-
ge en anledning til en rigtig gang 
husker-du-dengang-snak på kryds og 
tværs! 
 
Der serveres kaffe, te og rundstyk-
ker, og arrangementet er gratis. 
 
Stedet er Sognehuset, Obstrupvej 4 
 
Alle er velkomne! 

FOREDRAG I MÅRSLET  
 
Onsdag den 10. februar kl. 19.30 
 
Svig og kærlighed i Martin A. 
Hansens roman Løgneren 
 
Martin A. Hansens roman Løgneren 
står ikke blot som én af de bedst 
solgte danske romaner nogensinde. 
Bogen er tillige en nøgle til forståel-
sen af forfatterens syn på kærlighed, 
digt og løgn. Med udgangspunkt i 
beretningen om degnen Johannes 
Vig, hvis navn man ikke skal sige for 
hurtigt, vil foredraget vise løgnens 
forskellige former men også løfte 
sløret for, hvordan løgnen undertiden 
kan indtage en positiv rolle, når den 
stilles i kærlighedens tjeneste. 
 
Foredragsholder er lektor David 
Bugge, og foredraget vil blive holdt i  
en let tilgængelig form og forudsæt-
ter ikke, at man har læst Løgneren. 
 
David Bugge er lektor i Etik og Re-
ligionsfilosofi ved Det Teologiske 
Fakultet, Aarhus Universitet, hvor 
han bl.a. arbejder med forholdet mel-
lem litteratur og kristendom. Han har 
bl.a. skrevet bogen Medusas Søn om 
Martin A. Hansens forfatterskab. 
 
Mød op i Sognehuset kl. 19.30. 
 
Arrangementet er gratis! 
 

Arrangør: Litteraturkredsen 8320 i 

samarbejde med Mårslet Menigheds-

råd 
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ADRESSER 
 

 SOGNEPRÆST 
 Hanne Davidsen (HD) 
 Præstegården 
 Obstrupvej 4 
 Tlf. 8629 0234 
 hda@km.dk 
 Træffes bedst tirsdag, onsdag 
 og fredag  kl. 12:00 - 13:00 samt  
 torsdag  kl. 16:00 - 17:00 
 Mandag er fridag. 
 

 SOGNEPRÆST 
 Jette Rosenberg Christiansen  (JRC) 
 Tiset Præstegård 
 Tlf. 8692 7330 
 jrc@maarslet-kirke.dk 
 Mandag er fridag 
 

 ORGANIST OG KORLEDER 
 Pia Labohn (PL) 
 Tlf. 8655 6408 
 pl@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKESANGER 
 Lisbeth Frandsen (LF) 
  Tlf. 8614 9718 
 lf@maarslet-kirke.dk 
 

 PRÆSTESEKRETÆR 
 Henny Margrethe Bauning (HMB) 
 Tlf. 8629 0649 
 hmb@maarslet-kirke.dk 
 træffes normalt på kirkekontoret i  
 Sognehuset, Obstrupvej 4 A,   
 tirsdag og onsdag  kl. 9 - 13.  
 Tlf. 8629 3440   
 maarslet-kirke@maarslet-kirke.dk 
 ellers henvises til sognepræsten på 
 tlf.  8629 0234  
 

 SOGNEMEDHJÆLPER (VIKAR) 
 Rakel Yde Olsen (RYO) 
 Tlf. 2618 2969 
 ryo@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKETJENER  
 Lis Nissen (LN), træffes tirsdag til 
 fredag  kl. 8:00 - 8:30 i Sognehuset, 
 Obstrupvej 4 A 
 Tlf. 8629 8190 
 ln@maarslet-kirke.dk 
  

 KIRKEGÅRD, GRAVERKONTOR 
 Ved Kirken 1 
 Tlf. 8629 4841 
 Inga Michels, graver (IM) 
 Træffes kl. 12:00 - 12:30 - ellers 
 på kirkegården. 
 im@maarslet-kirke.dk 
 

MENIGHEDSRÅDSFORMAND 
Erik Lund Sørensen 
Frøkærparken 68 
Tlf. 8629 9395 
els@maarslet-kirke.dk 
 

REDAKTØR: Rakel Yde Olsen 

BØRNEKLUBBERNE 

Der er i Mårslet tre kirkeligt oriente-
rede børneklubber: 

Mariehønen 
er legestuen for børn op til 6 år. 
Mandag kl. 16.15 - 17.30 

Lærkereden 

er for alle børn fra 0. klasse  til og 
med 3. klasse.   

Mandag kl. 16.15 - 17.30 

Ørnereden 

er juniorklubben for de lidt større 
børn fra  4.- 7. klasse. 

Mandag kl. 19.00 - 20.30  

Læs mere om klubberne, deres akti-
viteter og ledere på Mårslet Kirkes 
hjemmeside:  

maarslet-kirke.dk (Børneklub) 

ALTERNATIV GUDSTJENESTE  
FOR UNGDOMMEN 

 
Konfirmander og andre unge i Mår-
slet indbydes til rytmisk lovsangs-
gudstjeneste i Mårslet kirke:  
 
Søndag den 7. februar kl. 14.00. 
 
Temaet for gudstjenesten er  
FÆLLESSKAB. 
 
Ved gudstjenesten medvirker et Lov-
sangsband bestående af Lea (sang), 
Peter (bas), Frederik, (trommer), Ni-
kolaj, (klaver) og Benjamin (guitar/
sang). Gudstjenesten tilrettelægges i 
et samarbejde mellem bandet, Olivia 
Bjerre og sognepræsterne Hanne Da-
vidsen og Jette Rosenberg Christian-
sen. 
 
Gudstjenesten er et eksperiment, 
hvor sangen og glæden kommer til at 
spille en central rolle. Den traditio-
nelle gudstjenesteform brydes helt 
op, og der lægges vægt på deltager-
nes aktive medvirken. Derfor invite-
rer vi også til en lovsangsaften:  
 
Torsdag den 4. februar kl. 19.30  
 
i sognehuset, hvor bandet kommer, 
og vi indøver de sange, som skal bru-
ges ved gudstjenesten. 
 
Så kom og få en ny og glad oplevelse 
af gudstjenesten, hvor moderne ryt-
misk musik fylder rummet. 
 

 
 
Lovsangsaften i sognehuset:  
Torsdag den  4. februar kl. 19.30 
 
Lovsangsgudstjeneste i Mårslet Kir-
ke:  
Søndag den 7. februar kl. 14.00 

MØDE I INDRE MISSION  
 
Onsdag den 10. februar kl. 19.30  
mødes vi til vores årlige drøftelse af 
arbejdet i Mårslet Indre Mission. 
 
Det foregår hos Dorte og Jørgen 
Knudsen, Præstegårdsvej 54. 
 
Efter formandsberetningen, vil der 
være debat, hvor vi vil evaluere på 
vore aktiviteter det forløbne år, lige-
som vi vil forsøge at pejle os ind på, 
hvilken retning vores arbejde skal 
tage fremover. Alle interesserede er 
velkommen. 

SOGNEHUSET I FEBRUAR 

Torsdag den 4. feb. kl. 19.30 

Lovsangsaften 

Mandag den 8. februar kl. 9.30-
11.00 

Mandagscaféen 

Tirsdag den 9. februar kl. 18.30 

Menighedsrådsmøde 

Onsdag den 10. februar kl. 19.30 

Foredrag ved David Bugge 

Torsdag d. 11. februar kl. 14.00 

Hyggeklubben 

Søndag den 14. februar kl. 10.00 

Fastelavnsfest 


